

Краснеющий регион

Вчера в Братске состоялись досрочные выборы мэра. Явка составила лишь 28,42%, сообщила председатель городского избиркома Альбина Снеткова. Предварительных итогов на сайте комиссии на момент сдачи номера не появилось.

По данным предварительного подсчета штабом КПРФ 70% бюллетеней, их кандидат, технический директор ООО «ЭлектроКомплект» Александр Серов, набирает 45%, единороссы Сергей Гришин и Александр Доскальчук, исполняющий обязанности мэра, отстают почти вдвое (22-23%), рассказал «Ведомостям» депутат Госдумы от Иркутской области Сергей Левченко. По словам человека, близкого к руководству «Единой России», после обработки 28% бюллетеней у Серова 39,54%, у Доскальчука 22,35%, у Гришина 17,24%.

Отрыв коммунистов в 10% накануне голосования давали и соцопросы (данные приводит газета «Сибинформ»).

Оба единоросса шли как самовыдвиженцы, причем, вопреки рекомендациям иркутского политсовета партии, поддержавшего главврача санатория «Солнечный» Гришина, Доскальчук не стал снимать кандидатуру. Оба кандидата имели примерно одинаковые рейтинги по праймериз, рассказывает московский партиец.

Необходимость в досрочных выборах возникла после того, как прежний мэр Сергей Серебренников ушел, чтобы побороться за пост мэра Иркутска в марте 2010 г., но тоже проиграл коммунисту Виктору Кондрашову.

Победа КПРФ вызвана серьезными протестными настроениями в Братске, говорит единоросс, Доскальчука поддерживал Серебренников, к которому горожане после предыдущего скандала относились плохо. Единороссы совершили ошибку, не выдвинув единого кандидата, сокрушаются источник, близкий к региональному отделению партии, ведь Гришин и Доскальчук попросту оттягивали друг у друга голоса. Плюс кампания Гришина плохо финансировалась — в основном это были частные пожертвования.

Иркутскую область замучили, констатирует Левченко, губернаторами третий раз подряд назначают людей из Москвы, ничего не понимающих в местных проблемах. Помощник губернатора Дмитрия Мезенцева отказался комментировать итоги до завершения подсчета голосов.

Провал единороссов в Братске — прямое следствие поражения в Иркутске, говорит политолог Александр Кынев, Серебренников стал баллотироваться в Иркутске буквально спустя месяц после вступления в должность, чем вызвал недовольство жителей обоих городов. Его переброска — абсолютно своеобразное решение региональной администрации без учета мнения жителей, что лишний раз доказывает слабость Мезенцева и его команды. Это диагноз всей системе назначения губернаторов, когда в сложные регионы раз за разом ставят варягов, резюмирует эксперт.

Вера Холмогорова, Наталья Костенко, Александра Терентьевы

Автор: Артур Скальский © Ведомости ПОЛИТИКА, 9075 24.05.2010, 07:32

URL: <https://babr24.com/?ADE=85974> Bytes: 2650 / 2635 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

